
3. domáćı úloha ze semináře z matematiky II, 21.3. 2017

Z dvojice úloh A a B je druhá obt́ıžněǰśı a je určena těm, pro které je prvá úloha
jednoduchá. Stač́ı, když odevzdáte řešeńı jedné z nich.

1A. Množina
V = {a + b

√
2 + c

√
3 ∈ R; a, b, c ∈ Q}

s operacemi sč́ıtáńı reálných č́ısel a s operaćı násobeńı racionálńımi č́ısly je vektorový
prostor nad Q. Najděte nějakou jeho bázi a určete dimQ V . Dále ukažte, že s operaćı
násobeńı reálných č́ısel to neńı těleso.

1B. Dokažte Cauchyovo kritérium pro existenci konečné limity funkce f v bodě a?
Stač́ı dokázat těžš́ı část, že Cauchyova podmı́nka je postačuj́ıćı.
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